

День создания добровольных народных дружин



2 марта 1959 года в СССР созданы добровольные народные дружины (ДНД).

Старшее поколение прекрасно помнит, что были в своё время ДНД, в которых участвовали и студенты. Ходили «тройками» по темным улицам, помогали советской милиции следить за порядком.

Традицию поддержала Высшая школа юриспруденции и судебно-технической экспертизы, на базе которой было создано Добровольное студенческое объединение «Политехническая дружина». 20 мая 2021 года в зале заседаний Учёного совета состоялось торжественное вручение удостоверений бригадирам Политехнической дружины. Их 18 человек, а всего в рядах организации более 100 добровольцев.

Цель Политехнической дружины: профилактика асоциальных явлений в молодежной среде, участие в профилактике и предупреждении правонарушений, содействие в охране общественного порядка во взаимодействии со структурами Университета, правоохранительными органами, органами государственной власти и органами местного самоуправления.

Деятельность Политехнической дружины направлена на повышение правовой грамотности, активное участие в научной деятельности и поддержание духа патриотизма среди

молодого поколения. Свою деятельность Дружина осуществляет при непосредственной организации и под контролем преподавателей ВШ ЮиСТЭ и непосредственной поддержке квалифицированных сотрудников органов суда и иных органов внутренних дел.



Вступай в политехническую дружину!

Запись в дружину: lex@spbstu.ru +7 (921) 960-94-39



Руководитель: Волокитина Яна Вадимовна

lex@spbstu.ru

+7 (912) 960-94-39